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                    Belső közlés                    Borda Réka: Közöny gitározik

                    
                        A kétkötetes fiatal kortárs író és költő két versét hallgathatják meg internetes irodalmi rovatunk most hétvégi kiadásában.
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                    Utópia                    A kutyák fogalmai

                    
                        Egy kutatás szerint kiderült, hogy a kutyák ugyanúgy képesek felidézni hallott szó után dolgokat. Boros Marianna etológus, a kísérletben résztvevő kutató volt az Utópia vendége.
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                    Világháló                    Sport, üzlet és a futball arab nyara

                    
                        Külpolitikai magazinunkban ezen a héten a sport világában megforduló hatalmas pénzekről tudhattunk meg többet.
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                    Hangosfilm - Mozgóképizmus                    Liberalizmus a vásznon – 30. epizód

                    
                        A Hangosfilm – Mozgóképizmus legutóbbi adásában folytattuk A vörös grófnő című film, és az érintett időszak elemzését.
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                                        Műsorváltozás vasárnap délelőtt

                    
                        Reggel 7-től a Tükörfordítás, 8 és 11 óra között pedig a Hetes stúdió ismétlését hallhatják.
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                    Hetes Stúdió                    Ágh: Magyar Péter visszahozta a mozgalmat

                    
                        A magyar zászlók erdeje a Nemzeti meneten a Fidesz veresége – véli Ágh Attila politológus, akivel még a tüntetés vége előtt beszélgettünk a Hetes stúdióban. 
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                    Ember a Földön - Zöldségek Nemes Takách Katával                    Unokáink is látni fogják?

                    
                        Klímaszorongás. Az elmúlt években egyre sűrűbben halljuk ezt a szókapcsolatot. Megbénít, vagy ösztönzőleg hat? Jobb, ha nem veszünk róla tudomást vagy tehetünk ellene?
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                    Uniszex                    Több nőt a politikába!

                    
                        Mit kockáztat az a nő, aki politikai karrierben gondolkodik? Miért hangzik el ma Magyarországon egy közvéleménykutatásban az a kérdés, hogy akarunk-e egyáltalán nőket látni a politikában? Többek között ezekre a kérdésekre kerestük a választ az e heti Uniszexben.
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                    Hetes Stúdió                    Élőben követtük a demonstrációt

                    
                        Rendhagyó adással jelentkeztünk délután 3-tól: közvetítettük a Magyar Péter-féle tüntetésen elhangzó beszédeket, kapcsoltuk riportereinket, a stúdióban pedig szakértőkkel értékeltünk.
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                    Ötös - Szalai Krisztával és Epres Attilával                    Briliáns elmék

                    
                        Polihisztor, géniusz, lángelme. Hívhatjuk akárhogy, a különleges zsenivel megáldott emberek életét általában egyszerre kíséri végig a csodálat és a csodálkozás. Van, aki elképesztőnek tartja őket, van, aki csodabogárnak, van közöttük, aki egy-egy területen kiemelkedő, más pedig épp abban felülmúlhatatlan, hogy annyi mindenhez ért. Briliáns elmék voltak a szerdai Ötös vendégei.
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                    Galaxis kalauz                    A meggyőzés kétségei

                    
                        A fotografikus memóriától a vakuemlékezetig vezetett a Galaxis kalauz ezen a héten. Útközben a hatástalan reklámok túlsúlyáról, a tanulási stratégiák kialakításához szükséges önismeretről és az agyunk robotpilóta üzemmódjáról is beszélgettünk.
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                    Esti gyors                    Zsuzsa kész volt harcba menni az elesettekért

                    
                        Ferge Zsuzsa életéről, munkásságáról, közéleti szerepéről Szelényi Iván szociológus, Pogátsa Zoltán közgazdász és Misetics Bálint szociálpolitikus emlékezett meg.
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